



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Все для Победы! Офицеры СК России из Крыма и Севастополя передали очередную партию продовольствия бойцам на передовую



По сложившейся традиции руководство и сотрудники Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю проводили с порога ведомства на фронт командира роты 126-ой отдельной Гвардейской бригады береговой обороны, предварительно загрузив машину всем необходимым для бойцов.

Офицеры с семьями, а также ученики и педагоги подшефной школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя с заботой и любовью вновь собрали для участников специальной военной операции продукты питания, медикаменты, личные вещи. Часть продовольствия и сладостей следователи попросили вручить семьям с маленькими детьми, проживающим в сельской местности, которые также всем сердцем переживают за наших военнослужащих.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Руководитель Главного следственного управления от всего коллектива пожелал ребятам крепости духа, здоровья, успехов в борьбе с нечистью, передав слова поддержки от ветеранов органов следствия, ветеранов Великой Отечественной войны и воспитанников кадетских классов СК России, расположенных на полуострове.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1779697>